EmavaAnmtiko puAlo agloAdynong
1-1 — Avtiotpodn Zuvdaptnon

‘Eotw ouvaptnon f: 4 —> R

Moten f Aéyetaul-1ot0 A;

lewUETPLKN eppunveia tng 1-1 cuvaptnong oto A

KaBe yvnolwg povotovn cuvaptnon eivat «1-1»;
loxVel To avtiotpodo;

Mote pla cuvaptnon avilotpédeTal;

Na opioete tnVv avtiotpodn cuvaptnong

Ot ypadikég napaoctdoelg C kat C' twv ocuvaptioewy f kot f~1 eivol CUMHETPLKES WC TTPOC
v eubeia

YeAiba 1 amo 6




'O\a Ta Kowd onpeia twv ypadikwy mapactdoswyv C, C' Twv cuvaptioswy f kot =1

OVTLOTOLYO OVIKOUV OTNV Y=X;

Av n f elvat yvnolwg povotovn, tote avtiotpédetal
Avn f &ev avtiotpédetal, Tote Sev gival yvnoiwg Povotovn

Av n f avtiotpédetal, tote ival yvnolwg povotovn

z A
2 A
z A

Av n f eivat yvnoiwg povotovn oe Stdotnua A, tote n =1 oto Sidotnua f(4) eival eniong

yvnolwg povotovn Ue To i6lo eidog povotoviag.
Av n f elvat aptia, Tote dev avtloTpEdETAL.

'OAEG oL TIEPLTTEG avTLIoTPEDOVTOL

XapoKTNPLOTIKEG AGKIOELG

2 A
2 A
2 A

1. Na efetaotel av oL mapakATw CUVOPTACELG AvVTLOTPEDOVTaL. AV val, Vo 0pLOTOUV oL

avTioTpodEg TouG.

a f(x)=x3-1
B.f(X)=x(x*-1)

o e¥-1
V'f(x) - lnex_'_l

YeAiba 2 amo 6



2."Eotw ouvaptnon f:A— R wote (f o f)(x) = f(x) + x
A) No anodeydsi 6tun f avuotpédetal

B) Na urtoAoyiotei to f(0)

3. Alvetat npaypatikdg aptBpog a # 0 kat ot ouvaptioelg f,g: R — R worte:
(fof)(x)=x*—Qa—-1)x+a? Vx€ER
gx)=x?—xf(x)+a Vx€ER
Na anobeiete otL:
a fla)=g(a) =a

B. H g 6ev avtiotpédetal

YeAiba 3 amo 6



4. Y10 mapakdtw oxnua daivetal n ypadikni mapdotoon piag cuvaptnong f.
a. Na géetaoete av n f eivoe 1-1.

B. Na Bpeite To medio oplopol kat To GUVOAO TLHWV TG £ 1.

y. Na urtodoyioete tnv mapdotacn A = f~1(B)(f o £)(6) + (f o fF~1)(2)

8. Na AVoete v e€iowon f~1(x) = 4

€. Na oxedidoete tn ypadiki mapdotacn tng 1.
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YeAiba 4 amo 6



5. ‘Eotw ouvvdptnon f :R — R ywa tnv onoia woxvet:
f2x)+2f(x)=3—x, VX€R

. Noa anobeifete 6tLn f avtiotpedetal
. Na AVoete tnv e€iowon f~1(x) = 3
. Na anobeiéete 0tL N f €xeL oUvolo Tipwv To R
. Av n f elval yvnolwg povotovn, tote:
i) va Bpelte o €ldog povotoviag tng f
i) va Aboete tnv aviowon f(e* ! + Inx) > f(2 — x)

O < TR

6. Aivetat ouvaptnon f iR — R ywa tnv omnoia woyvet:

FFO)) + f3(x) =2x + 3y kdBe x € R,
A) Na anodeiete otun f elvar 1-1

B) Na AUoete tnv e€lowon f(2x3 +x) — f(4—x) =0

>eAiba 5 amo 6



7. Eotw n ouvvaptnon f iR — R yla v onola oxvet:

X

FOO—fO) =f (;) yia ke x,y % 0

Av n g§lowon f(x) = 0 éxeL povadikn pila, Tote:

o. Na anobeifete 0tL n f avilotpedetal
B. Na Avoete tnv e€iowon f(x) + f(x2+3) = f(x?+ 1)+ f(x + 1)
y. Av erumAéov f(x) > 0, Vx > 1 va anobeifete otuLn f elvat yvnoiwg av§ouoa oto (0, +o0)

MNnyég: Nanadakng, Ztepyiou NAkng
Erupéleia: ZoukAlwtn EAida

>eAiba 6 amo 6



